



黑暴 找數

攬炒黑暴餘孽亂港之心不死，企圖在立法會換屆選舉前夕在網上煽動及散播黑色恐怖，干擾市民投票。警方近期密切追蹤煽暴謀亂之徒，成功在連登討論區及Telegram社交平台再揪出兩男，包括一名TG煽暴群組管理員。兩人涉嫌煽動重演「火魔」縱火，破壞票站及殺警，又鼓吹不投票或投白票及播「獨」。並檢獲3部手提電話、兩部電腦、仿製槍械、戰術背心及頭盔等黑暴裝備。警方強調，任何人在社交平台不顧後果發表激進言論，煽惑他人作出非法行為，警方必定嚴正執法。

●香港文匯報記者 蕭景源

兩名被捕男子分別姓陳(22歲)及姓梁(34歲)，涉嫌「煽惑他人有意圖造成身體嚴重傷害」、「煽惑他人縱火」及「煽惑他人參與未經批准集結」等罪名被扣查。

消息指，陳任兼職速遞員，以「皇天尻殺」之名開設網絡賬戶，涉及Telegram群組「探子限定group」及「平安討論區」。他也是其中一個群組管理員，內有2,000名會員，群組內聚集煽暴及黑暴餘孽，經常發布反政府的煽惑訊息，包括宣揚所謂「香港獨立」及「光時」言論，又活躍於連登討論區，煽動不投票和投白票，及煽動在平安夜搞所謂「革命」等。

開群組糾集千計黑暴餘孽

另一名梁姓疑犯，任職資訊科技(IT)人員，則涉嫌在連登討論區群組發布煽動他人放火及傷害警員等言論，甚至鼓動萬一坐監就殺懲教人員。

警方網絡安全及科技罪案調查科早前經過情報搜集及深入調查後鎖定兩名疑犯，發現他們近期針對立法會選舉，頻頻發布煽惑不投票或投白票、攻擊票站、襲擊及殺害警務人員的帖文，更煽動網民在選舉後上街遊行。

前日，探員在灣仔區拘捕22歲姓陳男子，並在其家中檢獲一支仿製槍、戰術背心、戰術頭盔及防毒面具等裝備。仿製槍已交由軍械法證課進一步檢驗，正進一步調查有人是否計劃在立法會選舉日有所行動。昨晨，探員再於紅磡區拘捕34歲姓梁男子，並檢獲手提電話及電腦等。

網上煽犯罪 警必嚴正執法

網絡安全及科技罪案調查科科技罪案組譚威信警司昨日強調，高等法院於2019年頒布臨時禁制令，禁止在互聯網的平台或媒介上促進、鼓勵、煽動使用或威脅使用暴力，臨時禁制令現時仍然生效，違反禁制令者有可能干犯藐視法庭罪。同時，根據《選舉(舞弊及非法行為)條例》，在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票均屬非法行為，《條例》適用於一切與選舉有關的行為，不論該行為是在香港境內、互聯網或其他地方作出。

警方強烈譴責任何人利用互聯網煽惑他人作出非法行為，互聯網並非無法可依的網絡世界，不要輕視甚至無視網上言論的法律責任；網民在社交平台自私及不顧後果發表激進言論，煽惑他人作出嚴重非法行為，警方必定嚴正執法，竭盡全力將犯法者繩之以法。

兩連登仔被擒 兩連登仔被擒 兩連登仔被擒 兩連登仔被擒 兩連登仔被擒 兩連登仔被擒

多個平台播「獨」擾投票 一疑犯家中偷藏武器裝備

特警巡邏票站震懾滋事分子

香港文匯報訊(記者蕭景源)2021年立法會選舉投票將於明日(19日)舉行，警方為確保落實完善選舉制度後首場立法會選舉，將安排超過一萬警力參與全日行動，阻止任何人趁機破壞行為。昨日，警方派遣反恐特勤隊，機場特警隊及鐵路應變部隊三大反恐部門，荷槍實彈到全港各區選舉投票站高姿態巡邏及戒備，包括偏远地區的投票站和設立在邊境管制站的投票站以及港鐵站，同時制定相關的應變計劃，為一切有可能於投票站範圍內發生的任何事情做好萬全準備，以加強市民對香港治安的信心。

警方昨日表示，雖然香港目前的恐襲威脅級別仍然維持中度水平，並沒有具體情報顯示香港可能成為襲擊的目標，但警隊仍會持續評估形勢和收集情報，時刻戒備，以防範本土恐怖主義滋生。近期，警方不同部門和其他政府部門及公共機構，已舉行至少6次大型反恐及應對重大事故的演習。

警務處處長蕭澤頤早前表示，為確保立法會選舉過程能夠安全進行，會在投票日調配大量軍裝及便裝人員監察，防止有人企圖搗亂或破壞選舉工作。警方也會安排特種部隊留意周邊是否有人嘗試進行嚴重破壞行為，一旦發現有相關違法行為會即時採取行動。



● 警方昨晚巡查景嶺一個投票站。

香港文匯報記者 摄

各界籲踴躍投票 向黑暴亂港說不

香港文匯報訊(記者鄭治祖)立法會選舉臨近，反中亂港分子連日透過網絡平台煽動選民杯葛選舉甚至製造混亂，香港社會各界人士昨日在接受香港文匯報訪問時表示，黑暴死心不息，企圖在選舉日製造恐慌，干擾選舉。警方已增派人手，同時堅決執法，定能保證選舉日的安全，呼籲市民齊心用手中選票向黑暴分子、亂港勢力說不。

網上討論區「連登」近日不斷有帖文鼓吹杯葛立法會選舉，聲稱倘今年杯葛立法會選舉的行動成功，將成為他們「打國際線」的「子彈」，「代表住香港人從來有放棄去抗爭」云云。有帖文則販賣恐懼，將投票日形容為「火魔日」，危言聳聽稱香港現在「很恐怖」，故不會讓家人朋友當日到票站投票云云。

選委陳鑑林表示，反中亂港分子不斷鼓吹選民杯葛今次選舉，是次更與2019年黑暴期間的縱火行為掛鉤，企圖挑起市民的驚恐情緒，從而不敢投票，完全是恐嚇行為，執法部門應該嚴肅處理。

他強調，即使在網上世界，市民也須遵守法律，世界上並無法外之地。警方反應迅速，拘捕了部分在網上煽動犯罪行為的不法之徒，力保選舉的安全，倘大家不想看到黑暴重臨，就應積極投票，向反中亂港者說不。

全國政協委員彭長緯批評有反中亂港餘孽借機破壞「一國兩制」和危害國家安全，其心可誅，並相信經過黑暴事件，香港警察已有經驗、有能力止暴制亂，為香港提供一個安全的選舉環境。為了香港的將來，選民應踴躍投票，選出賢與能，讓香港繼續前行。

香港法學交流基金會副主席、法學教授傅健慈批評，反中亂港分子在「連登」煽動杯葛選舉，還釋放所謂選舉日為「火魔日」的信息，企圖製造恐慌，干擾選舉，已涉嫌違反香港國安法和《選舉(舞弊及非法行為)條例》第27A條的相關規定，案情嚴重，法庭必定會依法嚴厲懲罰。

他續說，警方拘捕了兩名煽動在投票日施襲的疑犯，其迅速行動證明有能力保證選舉安全，呼籲市民如果不想黑暴重臨，更要積極投票向反中亂港者說「不」，讓立法會重回正軌，監察特區政府，促進良政善治，長治久安，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。

執法者加強情搜網巡 扫蕩黑暴「文武勢力」

香港社會在國安法實施後得以由亂及治，但香港警方一直保持高度警惕和戒備，防範本土恐怖主義抬头及黑暴餘孽死灰復燃，保護得來不易的安寧，特別是迎來新一屆立法會選舉，潛逃的攬炒政棍和潛在的亂港餘孽，近期千方百計利用社交平台煽動破壞選舉，企圖阻撓市民前往投票。為此，警方加強網上巡邏和情報搜集，掃蕩黑暴的「文武勢力」，包括偵破曾「佔領」香港理工大學黑暴分子為主的潛在暴力犯罪團夥，拘捕10人，檢獲大批可以致命的改裝氣槍武器及示威裝備，成功阻止他們在投票日搞破壞，並連日採取執法行動，拘捕多名通過互聯網發布鼓吹暴力、仇恨及妨礙公平選舉進行等言論者。

●有組織罪案及三合會調查科以情報主導及海關提供線索，於本月12日及13日展開代號「拓宇」行動，偵破一個由曾「佔領」香港理工大學黑暴分子為主的潛在暴力犯罪團夥，拘捕10人，其中7人為參與「佔領」理工大學的漏網分子及被捕分子，也有涉槍彈案的釋囚。

●「拓宇」行動中，警方在新蒲崗及大角咀破獲兩個工廈武器庫，檢獲200支由外國郵購的改裝氣槍，包括11支可一槍致命的預壓式高壓氣槍，以及6,700發不同口徑鉛彈，另有發射土製煙霧彈的發射器、軍用級防毒面具及防彈板等。警方不排除有人圖謀「復活」黑暴，使用大殺傷力武器裝備在重要日子搞破壞，包括明日的立法會換屆選舉投票日犯案。

●網罪科透過情報搜集及深入調查，拘捕多名針對選舉在網上發布煽仇及分化社會的黑暴文宣成員。本月8日，探員拘捕4名男女，包括經常自稱為「急救員」、活躍黑暴前線的撐暴牧師姜嘉偉。他們涉嫌在Telegram設立煽亂頻道，煽惑群眾反對特區政府推行加強版「安心出行」政策，又鼓動市民拒打疫苗，及以不同手段「杯葛」立法會換屆選舉，甚至煽動市民參與非法集會對抗政府的抗疫措施。

打擊 網絡煽動

●今年7月，警方拘捕4人，涉嫌散播「斬警員」及「炸警察宿舍」信息，涉及「煽惑他人犯謀殺罪」、「煽惑他人犯縱火罪」及「煽動意圖罪」。警方相信，有人試圖「加深仇恨」及「分化社會」，變相鼓動他人「杯葛」投票，更試圖製造恐怖令選民卻步。警方必定竭盡所能嚴厲果斷執法，及時制止相關罪行。

拘捕 煩杯葛者

●廉政公署針對有人煽惑他人投白票或不投票，由上月9日至本月15日期間共拘捕10人，包括前中大學生會會長蘇浚峰，涉嫌在互聯網轉載正被通緝的攬炒政棍許智峯煽惑市民在立法會換屆選舉中投白票的帖文，其中兩名男女被正式落案控告違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》，下周二(21日)到觀塘裁判法院答辯。

●上月29日廉署獲裁判官簽發手令，公告通緝畏罪潛逃澳洲的前立法會議員許智峯，以及流竄英國的前沙田區議員丘文俊。兩人涉嫌於2011年10月30日至11月29日期間，分別於其個人社交媒體專頁上發表帖文，煽惑市民於2011年立法會換屆選舉中投白票及不投票。

